



洁净条例
跟我有什么关系?



扫一扫观看

【C3心对心】 39 洁净条例跟我有何关系？

「患漏症的人痊愈了，就要为洁净自己计算七天，也必洗衣服，用活水洗身，就洁净了。」（利十五13）

「...你们要圣洁，因为我耶和华-你们的神是圣洁的。」（利十九2）

1. 君尊的祭司：祭司就要供职，如何供职呢？

2. 利未记是祭司手册：是一本预表的书，提供在新约的君尊祭司们，在地上生活行动与事奉的准则。

3. 五祭（1-7章）：接受基督作五祭-燔祭、素祭、平安祭、赎罪祭与赎愆祭，这是我们成圣的根基。

4.祭司承接圣职（8-10章）：承接圣职的五步骤——蒙召、洗身、穿衣、受膏和献祭。

5.洁净条例（11-15章）：人基本的麻烦因素——与人的接触的不洁、人出生的不洁、大麻风、以及漏症的不洁。

6.结论——主啊！不能没有你：洁净条例帮助我们看见，人的不洁与败坏，生命还患了漏症。需要接受基督作五祭，主的宝血除去外面的罪行，主的十字架解决里面的罪性，让我们与神、与人、与自己有平安，活出基督完美的品格，并能把自己全然献上，让神的心意得着满足，成为神祭司国度的一员。

利未记C3灵修



扫一扫观看

真心话 时间

利十五1-18

39 生命的漏症-灵粮还是毒草?



【真心话】39生命的漏症——「灵粮」还是「毒草」？（利十五1-18）

「2你们晓谕以色列人说：人若身患漏症，他因这漏症就不洁净了。 3 他患漏症，无论是下流的，是止住的，都是不洁净。 4 他所躺的床都为不洁净，所坐的物也为不洁净。 5 凡摸那床的，必不洁净到晚上，并要洗衣服，用水洗澡。」（利十五2-5）

引言：今天的灵修经文（利十五1-18），主要讲述，男人的漏症和洁净法。有关于漏症的条例，这是表示人生活上的罪。神爱世人，他在人的生活中给予关注和爱戴，为使人在生活中不受任何污秽所染，进一步向他们指示和引导，怎样过圣洁的生活。今天经文提到身体分泌所引起的不洁净，无论是自然的还是病态的。第1-12节似乎是指男人的漏症，可能是由淋病等疾病引起的。第13-15节列出洁净的仪式。第16-18节指遗精，包括不知不觉的，和故意的。第18节不是说性是不洁、污秽或可憎的。神要我们对性有高度尊重，既注重健康，又保持纯洁。

漏症的条例显示出罪的传染性，与堕落的人交往，洁净的人必沾染堕落之人的罪。





BIBLE STUDY DAILY

利未记 《利未记》

牧者短讲



LEVITICUS 39 生命的漏症

【牧者短讲】39生命的漏症（于宏洁）

1. 漏症的特点就是外面看不出来，因为衣服穿的好好的，不像大麻风会犯出来，别人看得到的。
2. 活物的生命在他的血里面，当血在这里漏的时候，生命也在这里漏掉，能力、力量也在这里漏失。
3. 漏症本身带给我们的痛苦，它消耗生命消耗力量。所以我讲属灵的漏症，运用在我们的生活。
4. 在我里面知道有漏症，里面有一个说不出来的软弱，常常觉得力量上不来。在我里面觉得生命不够丰盛，不够自由。所以请大家特别去看四福音里面讲到血漏妇人得医治啊。

漏症如何得洁净？

一、漏症如何得洁净？

1. 「人若身患漏症，他因这漏症就不洁净了。」
(2节) 男人精液是生命象征，遗精梦遗就是漏症。
2. 圣经里定漏症为不洁净，不仅得漏症的人不洁净，凡他所接触过的人或物也都为不洁净的。患漏症的人得痊愈之后，要用活水洗身并献赎罪祭和燔祭。
3. 漏症如何得洁净？犯漏症的人连累自己、连累用物、也连累他人。洁净就要：1) 要洗涤衣服，用活水沐浴：我们要藉着神的话与神的灵作洁净的工作；2) 用两只鸽子或斑鸠作为洁净之礼：一只是赎罪祭，另一只是燔祭，接受基督作赎罪祭与燔祭。



生命的漏症
「灵粮」还是「毒草」？

二、生命的漏症——「灵粮」还是「毒草」？

1. 生命的进入：最主要的途径是——借着神的话，因为神的话就是供应属灵生命的粮食，神的话本身就有生命。耶稣说：「我对你们所说的话，就是灵，就是生命。」（约六63）

2. 如果一个人在没有圣经底子之先，好好研究圣经，参加各种的学习，特会，反而是有害，因为没有好的基础来分辨，分辨你所学习是「灵粮」还是拉肚、致命的「毒草」。

3. 生命的流失：1) 犯罪——剜眼、断手、断足对付罪恶；2) 言语：谨守口的，得保生命。（箴十三3）